住建部重申:

坚持房地产调控目标不动摇、力度不放松

记者日前从住房城乡建设部获悉,针对近期部分城市房地产市场出现过热苗头,投机炒作有所抬头等情况,住建部近日印发通知,重申坚持房地产调控目标不动摇、力度不放松,并对进一步做好房地产调控工作提出明确要求。

一是加快制定实施住房发展规划。各城市要科学编制住房发展规划,明确住房发展目标、重点任务和政策措施,合理确定住房和用地供应规模、结构、时序。一线、二线城市要在年底前编制完成2018年至2022年住房发展规划,并报住建部备案后向社会公布实施。

二是抓紧调整住房和用地供应结构。各地要有针对性地增加住房和用地有效供给,切实提高中低价位、中小套型普通商品住房的供应比例,建立房价地价联动机制,防止地价推涨点城市住房用地占城市建设用地的,热点城市住房用地占城市建设开地的比例建议按不低于25%安排,大幅增加租赁住房、共有产权住房用地供应,在新增住房用地供应中的比例达到50%以上。

三是切实加强资金管控。各 地要加强个人住房贷款规模管 理,落实差别化住房信贷政策, 强化对借款人还款能力的审查, 严格管控消费贷款、经营贷款等资金挪用于购房加杠杆行为。 严格落实企业购地只能用自有资金的规定,加强住房用地购地 资金来源审查,严控购地加杠杆

四是大力整顿规范市场秩序。要严肃查处捂盘惜售、炒买炒卖、规避调控政策、制造市场恐慌等房地产企业和中介机构的违法违规行为。要持续保持高压严查态势,对各类违法违规行为,发现一起,查处一起,并向社会公布,形成震慑。

五是加强舆论引导和预期管理。各地要全面落实住房销售合同网签备案制度,定期发布权威信息;加强政策解读和市场信息公开,及时澄清误读,正面引导舆论;严厉打击利用自媒体公众号等网络媒体炒作渲染房地产、散布虚假信息等行为。

六是进一步落实地方调控主体责任。住房城乡建设部将加快建立房地产市场评价和监测预警体系,细化评价单元,完善对地方房地产调控工作的评价考核机制,具体落实地方政府稳房价、控租金的主体责任,同时严格督查,对工作不力、市场波动大、未能实现调控目标的地方,坚决问责。

■据新华社

最新零食指南发布 中国孩子零食消费率涨至五成以上

19日,由中国疾病预防控制中心营养与健康所、中国营养学会共同编制的《中国儿童青少年零食指南2018》在京发布,将更有针对性地为儿童青少年提供零食消费指导。中国疾病预防控制中心营养与健康所副所长张兵介绍,我国2岁及以上人群零食消费率从

上世纪90年代的11.2%上升至近期的56.7%、零食提供能量占每日总能量的10%左右。儿童青少年正处于生长发育的关键时期,也是养成良好饮食习惯的重要阶段,过多或不合理零食消费行为可能增加肥胖及相关慢性病发生的风险。

■据新华社

有声语文教材来了 惠及1.5亿中小学生和数亿家长

中央广播电视总台、教育部 19日在京联合推出"中小学语文 示范诵读库"首批 100 篇有声语 文教材。诵读库由 70 多位播音 员、主持人、录音师录制完成,涵 盖教育部审定的全部中小学语文 课文。昨天的发布会上,中央广 播电视总台方明、傅成励、于芳、 康辉、海霞、肖玉、弥亚牛、雷鹏8 位老中青三代播音员、主持人现 场演绎了中小学课文经典片段。

据介绍,中央广播电视总台、教育部专门成立了由播音和语文

教育领域权威专家组成的审核专家委员会,对每一篇课文进行了审核把关,达到国家规范读音及表达标准。

此工程的内容涵盖教育部审定的全部中小学语文课文,将惠及全国1.5亿中小学生、900余万教师和数亿家长。即日起,公众可通过央广网、央视网、国际在线、教育部官方网站等平台点击收听"中小学语文示范诵读库"首期100篇作品。

■据《都市快报》



派奖时间: 5月10日起至1000万元派送完毕结束

派奖规则:对单选、组三、组六投注方式进行派奖,具体加奖如下:

投注方式	原单注奖金(元)	单注加奖奖金(元)	加奖后单注奖金 (元)
单选	1040	110	1150
组三	346	134	480
组六	173	57	2 3 0